
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola               

zdravotnická, České Budějovice, Husova 3 
 

371 60 České Budějovice 

 

Informace o vzdělávání na VOŠZ pro školní rok 2024/2025 

 

 
 

 

Cílem vzdělávacího programu Diplomovaná všeobecná sestra je připravit studenty k výkonu 

zdravotnického povolání bez odborného dohledu. Program splňuje požadavky právních dokumentů ČR 

a směrnic EHS na odbornou teoretickou a praktickou přípravu všeobecných sester. 

  

 Absolventi oboru vzdělání Diplomovaná všeobecná sestra jsou připraveni samostatně poskytovat 

celostně zaměřenou ošetřovatelskou péči prostřednictvím ošetřovatelského procesu dospělým i větším 

dětem ve zdravotnických zařízeních, zařízeních sociální a komunitní péče. Dále pak se, ve spolupráci 

s lékařem, podílet na preventivní léčebné, diagnostické, rehabilitační, neodkladné a dispenzární péči. 

 

Podmínky přijetí ke vzdělávání: 

 

Do 1. ročníku oboru vzdělání Diplomovaná všeobecná sestra jsou přijímáni absolventi středních 

škol, kteří ukončili vzdělávání maturitní zkouškou, splnili podmínky přijímacího řízení a zdravotní 

kritéria. Potvrzení o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání musí být lékařem potvrzeno v přihlášce. Musí 

zde být formulace: "Uchazeč je způsobilý k výkonu zdravotnického povolání podle zákona  

č. 373/2011 Sb." Bez této formulace nemůže být přihláška přijata a bude vracena zpět k doplnění. 

 

Školné:  Na zdravotnických VOŠ se platí školné ve výši 1 500 Kč za každé období.  

 

Přijímací řízení: 

Přihlášky ke vzdělávání na VOŠZ zasílejte do 31. 5. 2024. Přijaty budou pouze řádně vyplněné 

přihlášky. Nezapomeňte vybrat formu vzdělávání – denní a zaškrtnout v přihlášce. Špatně vyplněné 

přihlášky nebudou zaevidovány. Formulář přihlášky naleznete na www stránkách školy. 

 

 Přijímací řízení se bude konat v červnu 2024. Uchazeči budou přijímáni na základě prospěchu ze 

střední školy. Obsah přijímacího řízení bude upřesněn nejpozději koncem března 2024 a zveřejněn na 

www stránkách školy. 

 

Ukončení vzdělávání: 

 Vzdělávání v tomto oboru je tříleté, zakončené absolutoriem, které se skládá ze zkoušky z cizího 

jazyka, z odborných předmětů a obhajoby absolventské práce.  

 

Den otevřených dveří proběhne 21. 11. 2023 a 10. 1. 2024. 

 

Kontaktní údaje:  387 023 012– ředitel školy, 387 023 027 – studijní oddělení VOŠZ, 387 023 014 

– zástupce ředitele pro VOŠZ  

 

Aktuální informace můžete získat pomocí internetu na adrese www.szscb.cz nebo dotazy můžete 

zasílat na emailovou adresu davidova@szscb.cz. 
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